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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA, 02/04/2019.  
    

Após verificar a existência de quórum regimental dos Vereadores da Câmara, a Presidente declara 
abertos os trabalhos da 15ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2019, em 02 de abril de 
2019. 
        
1 - EXPEDIENTE DA SECRETARIA 
 
 
 
 

LEITURA 
 
Projeto de Lei Complementar n° 04/19 - Mensagem n° 06/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Cria cargos de provimento efetivo e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar n° 20/19 - Mensagem n° 07/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei nº 2.390, de 16 de Janeiro de 2013 e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei N° 16/19 - Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua José Gabriel da Costa (Rua Mestre Gabriel) a rua sem denominação 
oficial conhecida como Estrada Carroçável Capuan – Garrote, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste 
município. 
 

Projeto de Lei N° 17/19 - Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão) 
Denomina de Paulo Uchoa Cruz, a areninha sem denominação oficial, localizada no Metrópole Sul, 
neste município. 
 
Projeto de Lei N° 18/19 - Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão) 
Cria e Institui no calendário oficial do Município de Caucaia o Evento de Música Católica e Evangélica 
“Alegria e Louvor” bem como o festival de músicas e dá outras providências. 
 
INDICAÇÕES  
 

 

 
 

 
 

Indicação n° 25/19 – Neto do Planalto (Única Discussão)   
Indica à Companhia de Água e Esgoto do Ceará – CAGECE, implantação do sistema de saneamento 
básico de esgoto na ruas A, B, C e rua Seis, no bairro Vila Casé, neste município. 
 
Indicação n° 26/19 – Neto do Planalto (Única Discussão)   
Indica à Secretaria de Educação do Estado, a reforma completa do prédio do CAIC – Francisca Estrela 
Torquato Firmeza, no bairro Padre Júlio Maria, neste município.              

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

REQUERIMENTOS    
 

 

 

 

 
 

 

NATÉCIA CAMPOS 
 
 

Nº 342/19  
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Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
pavimentação asfáltica da Rua Isaias Barbosa, Rua do Salgado, Rua Vitória, Rua do Campo e Rua 
Ubaldo Sólon em Iparana, neste município. 
 
 
Nº 343/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Miramor, Mestre Paulo, Alameda dos Tapebas e Madureira em 
Iparana, neste município 

 
RICARDO CORDEIRO  
 
Nº 344/19 
Requer ao Exmo. Prefeito a reforma do posto de saúde do Toco, neste município. 
 
Nº 345/19 
Requer ao Exmo. Prefeito a continuação do calçamento em pedra tosca no Planalto Cauípe, neste 
município. 
 
EMILIA PESSOA 
 
Nº 346/19  
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a recuperação e manutenção do 
cemitério público da Jurema, neste município. 
 
Nº 347/19  
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a recuperação e revitalização do 
equipamento público (telecentro e estacionamento) da região do cumbuco, neste município. 
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 348/19 
Requer do Exmo. Prefeito a implantação do CRAS SERTÃO, como unidade de atendimento das 
localidades na região da BR-222 como Sítios Novos, Catuana, Primavera e comunidades adjacentes, 
neste município. 
 
Nº 349/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura que providencie pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas: Rua 
do Cemitério, Rua Sebastião Basílio, Rua Monteiro Gondim, na localidade de Catuana neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 

 
Nº 350/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação dos serviços de coleta domiciliar de resíduos 
sólidos na comunidade Tabuleiro Grande, neste município. 
 
Nº 351/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura 
criação de uma creche em tempo integral na comunidade Alto Alegre neste município. 
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FERNANDO DO PICUÍ 
 

Nº 352/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA - Eudes Holanda, pavimentação asfáltica 
nas ruas: Ana Cassia, Tadeu Couto, Alfredo Bezerra, Pedro Alves de Meneses, Francisco Alves de Lima, 
Aurino Santos Colares, Sargento Feitosa e Madá, no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 
 
Nº 353/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Eudes Holanda, pavimentação asfáltica nas 
ruas: Leandro Bezerra, Maria da Paz, Menino Jesus, Ulisses Guimarães, Campo Sales, São Jerônimo e 
Francisco Cordeiro, no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 354/19 
Requer a Secretaria de Educação a reforma da Escola Manuel Camilo, localizada no bairro Parque das 
Nações, neste município. 
 
Nº 355/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a construção de uma areninha no bairro São Miguel Velho, neste 
município. 
 
MICKAUÊ 
  
Nº 356/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para 
a Rua 107 no conjunto Nova Metrópole. 
 
Nº 357/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para 
a Rua 109 no conjunto Nova Metrópole. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 358/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito o pedido da reforma da capela do cemitério no Potira III, neste Município. 
 
Nº 359/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito o pedido da reforma da praça da Igreja São José Operário com parquinho 
e academia popular no Araturi, neste Município. 
 
DIMAS 
  
Nº 360/19 
Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura junto a Secretaria de Patrimônio, a construção de uma praça 
pública com academia ao ar livre e parquinho para crianças na Rua Piancó com Rua Taubaté, no 
conjunto Marechal Rondon, distrito de Jurema, neste Município. 
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Nº 361/19 
Requer ao Sr. Secretário de Esporte e Juventude do município, a instalação de uma areninha portátil, 
na Brasília no distrito de Bom Princípio, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
  
Nº 362/19 
Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura a construção de uma quadra de skate na praça Maria Franco 
no Centro de Caucaia. 
 
Nº 363/19 
Requer a Secretária de Educação, a construção de uma creche na comunidade do Pacheco, neste 
Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
  
Nº 364/19 
Requer ao Sr. Prefeito e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, a transformação do campo da Vila Nova 
em uma areninha, no tamanho de um campo de futebol oficial, localizado no bairro Vila Nova, neste 
Município. 
 
 
2 - PEQUENO EXPEDIENTE (Max. 30 Min).    
 
 
 
3 - GRANDE EXPEDIENTE (Max. 60 Min).   
 
 
 
4 - ORDEM DO DIA     
 
LEITURA 
 
Projeto de Lei Complementar n° 04/19 - Mensagem n° 06/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Cria cargos de provimento efetivo e dá outras providências. 
 
Projeto de Lei Complementar n° 20/19 - Mensagem n° 07/19 - Poder Executivo (Leitura) 
Altera a Lei nº 2.390, de 16 de Janeiro de 2013 e dá outras providências. 
 
2ª DISCUSSÃO E REDAÇÃO FINAL 
 
Projeto de Lei N° 16/19 - Poder Legislativo – Léo do Zé Almir (2ª Discussão) 
Denomina oficialmente de Rua José Gabriel da Costa (Rua Mestre Gabriel) a rua sem denominação 
oficial conhecida como Estrada Carroçável Capuan – Garrote, localizada no Bairro Jandaiguaba, neste 
município. 
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Projeto de Lei N° 17/19 - Poder Legislativo – Irenilde Fortunato (2ª Discussão) 
Denomina de Paulo Uchoa Cruz, a areninha sem denominação oficial, localizada no Metrópole Sul, 
neste município. 
 
Projeto de Lei N° 18/19 - Poder Legislativo – Pr. João Andrade (2ª Discussão) 
Cria e Institui no calendário oficial do Município de Caucaia o Evento de Música Católica e Evangélica 
“Alegria e Louvor” bem como o festival de músicas e dá outras providências. 
 
 
INDICAÇÕES  
 
Indicação n° 25/19 – Neto do Planalto (Única Discussão)   
Indica à Companhia de Água e Esgoto do Ceará – CAGECE, implantação do sistema de saneamento 
básico de esgoto na ruas A, B, C e rua Seis, no bairro Vila Casé, neste município. 
 
Indicação n° 26/19 – Neto do Planalto (Única Discussão)   
Indica à Secretaria de Educação do Estado, a reforma completa do prédio do CAIC – Francisca Estrela 
Torquato Firmeza, no bairro Padre Júlio Maria, neste município. 
             
REQUERIMENTOS    
 
NATÉCIA CAMPOS 
 
Nº 342/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
pavimentação asfáltica da Rua Isaias Barbosa, Rua do Salgado, Rua Vitória, Rua do Campo e Rua 
Ubaldo Sólon em Iparana, neste município. 
 
Nº 343/19  
Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Naumi Gomes de Amorim, junto a SEINFRA obra de drenagem e 
pavimentação asfáltica das Ruas: Miramor, Mestre Paulo, Alameda dos Tapebas e Madureira em 
Iparana, neste município 

 
RICARDO CORDEIRO  
 
Nº 344/19 
Requer ao Exmo. Prefeito a reforma do posto de saúde do Toco, neste município. 
 
Nº 345/19 
Requer ao Exmo. Prefeito a continuação do calçamento em pedra tosca no Planalto Cauípe, neste 
município. 
 
EMILIA PESSOA 
 
Nº 346/19  
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a recuperação e manutenção do 
cemitério público da Jurema, neste município. 
 
Nº 347/19  
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Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim, a recuperação e revitalização do 
equipamento público (telecentro e estacionamento) da região do cumbuco, neste município. 
 
 
LÉO DO ZÉ ALMIR 
  
Nº 348/19 
Requer do Exmo. Prefeito a implantação do CRAS SERTÃO, como unidade de atendimento das 
localidades na região da BR-222 como Sítios Novos, Catuana, Primavera e comunidades adjacentes, 
neste município. 
 
Nº 349/19 
Requer da Secretaria de Infraestrutura que providencie pavimentação asfáltica nas seguintes Ruas: Rua 
do Cemitério, Rua Sebastião Basílio, Rua Monteiro Gondim, na localidade de Catuana neste Município. 
 
WEIBE TAPEBA 

 
Nº 350/19 
Requer ao Exmo. Prefeito de Caucaia, Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a Secretaria de 
Patrimônio, Serviços Públicos e Transporte, a implantação dos serviços de coleta domiciliar de resíduos 
sólidos na comunidade Tabuleiro Grande, neste município. 
 
Nº 351/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Gomes de Amorim em conjunto com a secretaria de Infraestrutura 
criação de uma creche em tempo integral na comunidade Alto Alegre neste município. 
 
FERNANDO DO PICUÍ 
 

Nº 352/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA - Eudes Holanda, pavimentação asfáltica 
nas ruas: Ana Cassia, Tadeu Couto, Alfredo Bezerra, Pedro Alves de Meneses, Francisco Alves de Lima, 
Aurino Santos Colares, Sargento Feitosa e Madá, no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 
 
Nº 353/19 
Requer ao Exmo. Prefeito Naumi Amorim, junto a SEINFRA- Eudes Holanda, pavimentação asfáltica nas 
ruas: Leandro Bezerra, Maria da Paz, Menino Jesus, Ulisses Guimarães, Campo Sales, São Jerônimo e 
Francisco Cordeiro, no bairro Conjunto Metropolitano, neste município. 
 
FÁBIO HERLÂNDIO 
  
Nº 354/19 
Requer a Secretaria de Educação a reforma da Escola Manuel Camilo, localizada no bairro Parque das 
Nações, neste município. 
 
Nº 355/19 
Requer à Secretaria de Infraestrutura a construção de uma areninha no bairro São Miguel Velho, neste 
município. 
 
MICKAUÊ 
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Nº 356/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para 
a Rua 107 no conjunto Nova Metrópole. 
 
Nº 357/19 
Requer ao Exmo. Prefeito, junto a AMT, a implantação de redutores de velocidade do tipo tachão para 
a Rua 109 no conjunto Nova Metrópole. 
 
IRENILDE FORTUNATO 
  
Nº 358/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito o pedido da reforma da capela do cemitério no Potira III, neste Município. 
 
Nº 359/19 
Requer ao Exmo. Sr. Prefeito o pedido da reforma da praça da Igreja São José Operário com parquinho 
e academia popular no Araturi, neste Município. 
 
DIMAS 
  
Nº 360/19 
Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura junto a Secretaria de Patrimônio, a construção de uma praça 
pública com academia ao ar livre e parquinho para crianças na Rua Piancó com Rua Taubaté, no 
conjunto Marechal Rondon, distrito de Jurema, neste Município. 
 
Nº 361/19 
Requer ao Sr. Secretário de Esporte e Juventude do município, a instalação de uma areninha portátil, 
na Brasília no distrito de Bom Princípio, neste Município. 
 
GERMANA SALES 
  
Nº 362/19 
Requer ao Sr. Secretário de Infraestrutura a construção de uma quadra de skate na praça Maria Franco 
no Centro de Caucaia. 
 
Nº 363/19 
Requer a Secretária de Educação, a construção de uma creche na comunidade do Pacheco, neste 
Município. 
 
HÉLBER VIEIRA 
  
Nº 364/19 
Requer ao Sr. Prefeito e ao Sr. Secretário de Infraestrutura, a transformação do campo da Vila Nova 
em uma areninha, no tamanho de um campo de futebol oficial, localizado no bairro Vila Nova, neste 
Município. 
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SEM MAIS NADA PARA APRECIAR, A PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO. 
 


